
Αγιασμός και οδηγίες για την έναρξη σχολικού έτους 2021-2022 

 

Αγαπητοί γονείς, 

το εκπαιδευτικό προσωπικό σας καλωσορίζει στο 6ο Ν/Γ Πολίχνης και σας ενημερώνει ότι ο 
αγιασμός θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του σχολείου μας την Δευτέρα 13/9/2021 
και ώρα 11.00π.μ. Θα ακολουθήσει μία σύντομη ενημέρωση των γονέων από τις 
νηπιαγωγούς για θέματα που αφορούν την εφαρμογή του ωρολογίου προγράμματος και τη 
γενικότερη λειτουργία του σχολείου. Καλό είναι τα παιδιά να συνοδεύονται μόνο από ένα 
άτομο για την αποφυγή συνωστισμού. Παρακαλούμε να ακολουθήσετε όλα τα 
απαιτούμενα μέτρα για την αντιμετώπιση του covid-19. 

Η διενέργεια αυτοδιαγνωστικού ελέγχου (self-test) είναι υποχρεωτική για τους/τις 
μαθητές/τριες όλων των σχολικών μονάδων  Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Εξαιρούνται 
του μέτρου, τα παιδιά που έχουν ιστορικό  νόσησης  εντός  του  τελευταίου  6μήνου.  Η 
είσοδος  των  μαθητών/μαθητριών  στο σχολείο γίνεται με επίδειξη και όχι προσκόμιση 
βεβαίωσης αρνητικού αποτελέσματος. Ο υποχρεωτικός  αυτοδιαγνωστικός  έλεγχος 
διενεργείται δύο φορές  την  εβδομάδα,  προ  Τρίτης  και Παρασκευής και έως είκοσι 
τέσσερις (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. Κατ’ εξαίρεση,  την  
πρώτη  εβδομάδα  λειτουργίας  κάθε  σχολικής  μονάδας  ο  πρώτος  αυτοδιαγνωστικός 
έλεγχος (self test) διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις (24) ώρες πριν την προσέλευση στη 
σχολική μονάδα.  Ο δεύτερος  έλεγχος, συστήνεται  να διενεργείται  την  3η  ημέρα  μετά  
τον  πρώτο  σύμφωνα με τη με αρ. πρωτ. Δ1α/ΓΠ.οικ. 53950/4-9-2021 (Β ́4054) ΚΥΑ. 

Η σωστή  χρήση κατάλληλης προστατευτικής μάσκας (υφασμάτινης  ή  απλής 
χειρουργικής) είναι υποχρεωτική για όλους/ες τους/τις μαθητές/τριες σε όλα τα 
τμήματα, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες 
των νηπιαγωγείων. Για τα νήπια-προνήπια επισημαίνεται η χρήση μάσκας τόσο κατά τη 
διάρκεια των μαθημάτων όσο και στα διαλείμματα να γίνεται με τέτοιο τρόπο, 
προκειμένου να επιτευχθεί η εξοικείωσή τους με τη χρήση της και με έμφαση στην 
εκπαιδευτική διαδικασία. 

Επίσης, για το σχ. έτος 2021-2022 θα λαμβάνεται μέριμνα για την αποφυγή του 
συνωστισμού και τον περιορισμό των επαφών μεταξύ μαθητών/τριών-γονέων-
προσωπικού κατά την προσέλευση και αποχώρηση από το Νηπιαγωγείο. 

Αν εντοπιστεί επιβεβαιωμένο κρούσμα COVID-19: 

• απομακρύνεται από το σχολείο και παραμένει σε απομόνωση για τουλάχιστον 10 

ημέρες, απέχοντας και από όλες τις εξωσχολικές δραστηριότητες καθώς και από κάθε άλλη 

μετακίνηση ή επαφή με άτομα εκτός του οικιακού περιβάλλοντος. 

• επιστρέφει στη σχολική μονάδα μετά την παρέλευση τουλάχιστον 10 ημερών από την 

έναρξη των συμπτωμάτων και την πάροδο τριών 24ώρων από την πλήρη υποχώρηση του 

πυρετού (χωρίς τη λήψη αντιπυρετικών) και τη βελτίωση των άλλων συμπτωμάτων. Για 

την επιστροφή στο σχολείο δεν είναι απαραίτητη η προσκόμιση ιατρικής βεβαίωσης. 

Ένα σχολικό τμήμα θα αναστέλλει τη δια ζώσης λειτουργία του και η διδασκαλία θα 

γίνεται μέσω τηλεκπαίδευσης όταν σε αυτό εντοπιστούν επιβεβαιωμένα κρούσματα 

COVID-19 στο 50%+1 μαθητές του. 


